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 Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
 
Köszöntöm Önöket a Rockwool X. jubileumi konferenciáján.  

A Tűzvédelmi Mérnökök Közhasznú Egyesülete elnökeként örülök ennek a 
megtisztelő felkérésnek. Örülök, mert egy olyan fórumon köszönthetem Önöket, amely a jövő 
biztonságáról szól. 
Maga a 10-es tiszteletet követelően kerek szám egy konferenciasorozat életében. Különösen, 
ha változó világunkban érjük el ezt, akkor állandóságot, értékközpontúságot, színvonalat 
sugall. 
 
Tudják, idefelé jövet is azon gondolkoztam, hogy ha valamit jól akarunk elvégezni, soha nem 
azzal kezdünk neki, hogy jelentőset alkotunk. Nem, inkább ráérzünk valaminek a hiányára, 
megoldandó kérdéseket látunk magunk előtt, aztán ennek nekiállunk és,  

 ha jól fogalmaztuk meg a kérdéseket, 
 ha aktuális problémára irányítjuk a figyelmet, netán megoldási javaslatokra 

törekszünk, 
 ha megfelelő formát találunk hozzá, 
 ha kiváló előadókat sikerül megnyernünk az ügynek, 
 ha ügyként – szívügyként – kezeljük, 
 ha nem esünk a marketing előadások csapdájába, 
 ha kitartóak vagyunk a következő alkalommal is,  

akkor a siker mellé szegődik az a plusz, amitől jelentőssé válik, amit végeztünk. Azt 
gondolom ez történt ezzel a konferenciasorozattal! 
 

„A tűzvédelem és az elektronikus építésügy” – ez a két hívó szó a mai konferenciára. 
Az építészeti tűzvédelemben a CPR rendelet és a téma hazai szabályozása, a munkánkat 
meghatározó OTSZ várható változása mellett a napi munkánkat a mai témánk befolyásolja 
leginkább.  Szinte forró a téma, tehát nagy az érdeklődés, mondhatni sikerszaga van! 
 

Kazinczy Ferenc szerint „Jót s jól! Ebben áll a nagy titok. Ezt, ha nem érted, Szánts 
és vess, s hagyjad másnak az áldozatot.” 
Köszönjük, a szervezőknek, hogy vannak, akik értik és nem hagyják másra az áldozatot. 
Önöknek, hogy érdeklődésükkel hozzájárulnak a sikerhez. 
 
Hölgyeim és Uraim! Jó munkát kívánok! 
 
 
Budapest, 2014. április 03. 
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